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Állami szerepvállalás a gazdaságban 
 
 
Alább az állami szerepvállalással kapcsolatos két kérdésre írandó rövid összefoglaló 
lehetséges tartalmi elemeit találod. 
 
 
1. feladat 
A jogi keretek megalkotásán túl hogyan képes az állam még hatást gyakorolni 
a gazdaság működésére? 
Alapvetően úgy támogathatja az állam a gazdaság működését, ha ő maga is 
megrendelőként, munkáltatóként lép fel. Ezzel kedvezőbb feltételeket teremt a 
vállalkozások számára, növeli a foglalkoztatást. Például: 

• beruházásokat, fejlesztéseket támogat, illetve hajt végre; 
• intézményeket működtet és tart fenn – ilyenek a nagy 

ellátórendszerekhez tartozó oktatási és egészségügyi intézmények; 
• fenntartja az ország külső és belső védelmi rendszerét, hivatali 

apparátusát; 
• olyan vállalkozásokat támogat, amelyek a piaci hatások következtében 

veszteségesek volnának, ám működésük az állam szempontjából 
kulcsfontosságú. 
 

2. feladat 
Milyen feltételeket kellene teljesítenie az államnak ahhoz, hogy az 
állampolgárok többsége elégedett legyen az adórendszerrel? 

• Legyen igazságos a közteherviselés, azaz mindenki vagyoni lehetőségei 
szerint adózzon. 

• Biztosítson elegendő forrást a közkiadásokra. 
• Támogassa a fogyasztást, például a forgalmi adók szabályozásával. 
• Segítsen a valóban rászorulóknak különböző támogatások vagy 

kedvezmények formájában. 
• Mérsékelje a társadalmi különbségeket az újraelosztási rendszer 

működtetésével. 


